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Корисна модель належить до галузі агропромислового комплексу, а також до способів 
переробки рослинних решток овочівництва, садівництва, рослинництва на органічні добрива, і 
може бути використана в агропромисловому або житлово-комунальному комплексі, 
фермерських і дачних господарствах. 

В даний час великою проблемою є необхідність утилізації опалого листя листяних дерев, 5 

велика кількість якого восени збирається в парках і скверах міст, в зелених зонах, на 
прибудинкових територіях, тобто в житлово-комунальному господарстві, а також в 
агропромисловому комплексі, фермерських і дачних господарствах. 

Відомі способи переробки опалого листя та інших органічних відходів шляхом 
компостування [1, 2, 3]. 10 

Недоліком відомих способів є низька якість органічного добрива, довгий термін дозрівання 
субстрату, велика кількість патогенів тощо. 

В основу корисної моделі поставлена задача розробити ферментаційний розчин для 
утилізації опалого листя, шляхом додавання біологічних препаратів, що дозволить отримати 
якісне органічне добриво, скоротити термін його дозрівання, а також утилізувати велику 15 

кількість опалого листя, рослинних решток овочівництва, рослинництва, садівництва тощо. 
Новизною технічного рішення є те, що запропонований новий якісний і кількісний склад 

ферментаційного розчину, що включає анабіотичні мікроорганізми, які в свою чергу 
прискорюють процес утилізації опалого листя і отримання органічного добрива. 

Поставлена задача вирішується тим, що ферментаційний розчин для отримання компосту з 20 

опалого листя, згідно з корисною моделлю, містить наступний склад: мікробіологічний препарат 
- 100 г, сухі дріжджі - 20 г, біопрепарат "Тріхофіт" - 150 г, цукор - 50 г, вода - 1 літр з наступним 
розведенням цього розчину в 10 літрах води, причому для приготування використовують не 
хлоровану, відстояну 2-3 доби і підігріту до температури 30-40 °C воду. 

Запропонований склад ферментаційного розчину для отримання компосту з опалого листя 25 

готують наступним чином. 
У невелику ємність наливають 1 літр не хлорованої і відстояної на протязі 2-3 діб води, яку 

підігрівають до температури 30-40 °C. У воду додають мікробіологічний препарат - 100 г, сухі 
дріжджі - 20 г, біопрепарат "Тріхофіт" - 150 г, цукор - 50 г. Все ретельно перемішують. 
Отриманий розчин розводять у 10 літрах не хлорованої, відстояної і підігрітої до температури 30 

30-40 °C води безпосередньо перед використанням для поливання сформованих буртів опалого 
листя. Цей розчин містить мікроорганізми, що прискорюють процес отримання компосту з 
опалого листя. 

Як мікробіологічний препарат можливо використовувати наступні біопрепарати: "Азофіт", 
"Аверком", "Азотер Ф", "Байкал - ЕМ-1" та інш. 35 

Запропонований ферментаційний розчин можливо використовувати для утилізації 
органічних відходів овочівництва, рослинництва, садівництва тощо. 

Запропонований склад розчину дозволяє прискорити процес компостування, а також 
утилізувати велику кількість опалого листя листяних дерев і покращити екологію. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

  
Ферментаційний розчин для отримання компосту з опалого листя, який відрізняється тим, що 
розчин містить наступний склад: мікробіологічний препарат - 100 г, сухі дріжджі - 20 г, 5 

біопрепарат "Тріхофіт" - 150 г, цукор - 50 г, вода - 1 літр з наступним розведенням цього розчину 
в 10 літрах води, причому для приготування використовують не хлоровану, відстояну 2-3 доби і 
підігріту до температури 30-40 °C воду. 
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